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 ΤΑΞΗ  ΣΤ. 

  ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Β. ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

1. χρονική αντικατάσταση στα ρήματα «σέβονταν, αντιδρά»: 

   

   
   

   
   

   

   
   

 

 

2.  Συμπληρώνω βάζοντας τα αριθμητικά στο σωστό τύπο: 

Πέταξα καμιά __________________ (10) παλιές κασέτες και μια 

__________________ (20) ψηφιακούς δίσκους. 

Με τη __________________ (2) προσπάθεια τα κατάφερε και ήρθε 

__________________ (9) στη γενική κατάταξη. 

Το __________________ (1969) γεννήθηκε ο πατέρας μου και ήταν 

ο __________________ (3) γιος της οικογένειας. 

Πήρε __________________ (1) στο διαγώνισμα  και 

στενοχωρήθηκε. 

Το θέμα είναι __________________ (1)! Φόρτωσαν το φορτηγό με 

__________________ (2) βάρος από αυτό που επιτρεπόταν και έτσι 

προκλήθηκε το ατύχημα! 

 

3.Βάζω τα ουσιαστικά των παρενθέσεων στον κατάλληλο 

τύπο: 

Ο Νώε έβαλε ………………………..…….. (κιβωτός) από όλα τα είδη των 

ζώων. 

Τράβηξε όλες ………………………..…….. (διαγώνιος) του σχήματος και 

μέτρησε ………………………..…….. (διάμετρος) του κύκλου. 



Και οι πέντε ………………………..…….. (παράγραφος) του κειμένου 

μιλούν για τον ξεσηκωμό των φοιτητών. 

Οι γονείς πήραν χθες τους τίτλους ………………………..…….. (πρόοδος) 

των παιδιών τους.Οι αποφάσεις ………………………..…….. (κυβέρνηση) 

ανακοινώθηκαν από τον Υπουργό. 

Το σχολείο μας βρίσκεται σε μια μεγάλη ………………………..…….. (πόλη) 

της Αττικής και έχει 12 ………………………..…….. (τάξη). 

Οι ………………………..…….. (λύση) των  ………………………..…….. (άσκηση) 

μας έβαλαν σε πολλές ………………………..…….. (σκέψη). 

Έλυσα ………………………..…….. (πρόσθεση) σωστά, αλλά το αποτέλεσμα 

………………………..…….. (αφαίρεση), της δεύτερης ………………………..……..  

(πράξη) που έκανα, ήταν λάθος. 

 

 4.Κλινω τις παρακάτω συνεκφορές σε ενικό και πληθυντικό:  

 

 

 Ενικος  Αριθμος 

 

 

 

 

Πληθυντικός αριθμός 

Ον.   

Γεν.     

Αιτ.     την  ωριμη σκεψη  

Κλητ.   

 

Ον.                     οι άγνωστες οδοί 

Γεν.   

Αιτ.   

Κλητ.   
 


